

前方发现车祸,组织官兵疏导交通、保护现场

拉练武警派随队军医救人



救援现场 本报记者 张歆然 通讯员 杨修塔 摄

本报菏泽3月7日讯(记者 张歆然 通讯员 杨修塔) 6日下午,正在进行拉练的武警菏泽支队官兵得知前方2公里处发生车祸并有伤员后,立即派随队军医进行救护,并组织官兵疏导交通、保护现场,直至救护车赶来。

6日13时20分,武警菏泽支队正在指挥部队拉练的支队长任孔记、政委史正军得到先遣组

报告,牡丹区吴店镇南3公里处发生一起严重的交通事故,此地位于部队前方2公里。

据悉,一辆向北行驶的轿车在超车时与一辆货车迎面相撞,轿车被撞后车头已调转向南,货车被撞到路的西侧,两辆车的车头均已面目全非,轿车气囊、油箱都已被撞破,汽油流了一地。货车司机没有受到大的伤害,轿车司机脸部沾满了鲜血。

得到报告后,任孔记、史正军命令部队改行备用路线,派随队军医王波立即赶往现场救护伤员。同时告知先遣组人员拨打120急救电话和110报警电话,并做好交通疏导、保护好现场。

王波到达现场后,通过快速必要的体格检查,经过判断,认为腹腔暂无大出血指征,但腰椎

疼痛明显,考虑有损伤。为避免加重损伤,王军医对伤员采取固定侧卧位,保持其呼吸通畅,通过鼓励性话语,避免其出现昏迷,尽最大努力争取在120急救到来之前确保伤员生命体征稳定。

14时许,120救护人员到达现场,王波军医一边介绍伤情,一边协助医护人员将伤员抬上了救护车。

5个蒙面歹徒潜入农户家打砸

嚣张气焰引发警民共愤,东明警方三天破案

本报东明3月7日讯(记者 景佳 通讯员 崔建伟 张琰) 元宵夜,东明县农民陈某家中突然来了蒙面歹徒:5男子手持事先准备好的砍刀、棍棒闯入后,将陈某额头处砍伤,并将屋内电视机、衣柜等物品砸坏。东明警方闻讯后,连续奋战三昼夜,将嫌犯全部缉拿归案。3月6日上午,村民陈某来走进县公安局

局送锦旗致谢。

元宵夜接到报警后,民警们立即赶到案发现场,地上到处是被砸坏的玻璃、镜子碎片,电视机也被砸碎在地上。陈某面部鲜血淋漓不断呻吟,民警立即将陈某护送到县医院进行急救。快速破案成了东明县公安局刘顺海局长下达的死命令。分管副局长肖鑫亲自指挥,刑警大队长徐国

敬带领刑警三中队和大屯派出所民警对此案展开侦查。

陈某提供了一个重要线索:2012年期间,其家曾经收到过两封来自李某的恐吓信。原来,小霞自小父母双亡,是其伯父陈某一家人将她抚养长大,2006年小霞与同在广州打工的和李某互生情愫,确立了恋爱关系,准备回家定亲的二人遭到了小霞伯

父陈某的强烈反对。2008年得知小霞结婚的消息后,李某曾多次醉酒后到陈某家中闹事。经过大量的侦查工作,警方很快就确定了李某就是这次蒙面入室打砸案件的主犯。

3月1日,在菏泽市公安局的大力配合下,东明县公安局刑警三中队联合大屯派出所民警将李某及其他三人一举抓获。

年纪轻轻装残废乞讨挣“快钱”

目前小伙已被警方遣返回乡

本报郓城3月7日讯(记者 董梦婕 通讯员 张友申 马庭允) 小伙好吃懒做不务正业,假装双腿残疾,沿街乞讨,引起过往行人关注。目前,这名男子被郓城县公安局杨庄集派出所遣回老家。

6日上午9时许,郓城县公安

局杨庄集派出所民警接群众报警称:在该镇集市上一男子假装身有残疾,向赶集的市民乞讨。民警迅速赶到现场,发现一穿着破烂的男子正趴在自制的木板车上,左手持一个破烂的茶缸,右手持一块写有“出车祸双腿压断无钱救治,求好心人帮助”的牌子,艰难向前爬行。

“残疾”小伙见到民警马上神情紧张起来,面对民警的询问支支吾吾。随后,民警将该青年带到派出所询问得知,小伙子今年22岁,系河南省安阳县人,失学后觉得在农村出苦力工作辛苦,于是在去年六月份离家出走。

他最开始在饭店打工挣钱,工作不久嫌辛苦,便辞去了工作,一天,王某在街上看到老人小孩在集市上乞讨,感觉这一行来钱快,便走上了流浪乞讨的生活。执法人员对其进行教育,指出假装“残疾”骗取路过行人钱财是违法行为。

垃圾池前停车多天居民误以为是赃车

本报菏泽3月7日讯(记者 梁斌) 7日,有居民反映,在位于牡丹路的石油公司家属院,一辆车停在垃圾池前几天没人开,居民怀疑该车是被盗车,后经牡丹南路派出所联系发现,原是2号楼车主将车停在1号楼引发了误会。

接到市民求助电话后,在现场,记者发现一辆银白色昌河面包车停在单元楼楼道口附近,正对着垃圾池,距垃圾池有1米多距离。绕车转一圈可见,该车车门正常,未发现明显“伤痕”。

记者记下车牌号,到管理小区的牡丹南路派出所寻求帮助。派出所副所长刘昌宪通过相关系统查出了车主所在的单位。又通过114联系到单位电话并通过单位人找到了车主电话,提醒对方,要把车及时开走,不要影响垃圾收取。

一男子打车无钱付账反而抢劫的姐

本报菏泽3月7日讯(记者 景佳 通讯员 李增强) 单县一男子生意失败后为还债,辗转多地借钱未果,花光了回家的路费。3月2日凌晨,打车后无钱付账的他,铤而走险把目标盯上了女出租车司机,劫走出租车,抢得300余元运营款。记者3月6日从菏泽开发区警方获悉,流窜至菏泽城区的犯罪嫌疑人案发当夜就被办案民警抓获。

3月2日凌晨1时许,菏泽市开发区警方接指令称,一辆江苏丰县籍出租车从丰县载人行至单县被抢,车主被弃单县,出租车和300余元现金被抢。犯罪嫌疑人驾驶出租车已沿人民路逃进开发区辖区。

接指令后,开发区公安分局局长刘述勤迅速部署警力抓捕嫌疑人。丹阳派出所巡逻民警在刘广民副所长的带领下,沿人民路向南巡逻查控。当巡逻至大屯公铁立交桥附近时,发现一辆外地出租车未开启夜间行驶灯,沿立交桥西侧非机动车道逆向行驶,速度很快向北逃窜。民警发现特征相符,遂掉头追赶,并通过对讲机向市局指挥中心和街面其他巡逻民警通报情况。

犯罪嫌疑人发现警车追赶,加速逃窜。在追赶过程中,民警多次对犯罪嫌疑人提出警告,要求其立即停车,并试图将出租车逼停在路边未果。犯罪嫌疑人不听警告拼命逃窜,民警不顾危险奋力直追。嫌疑人发现追赶,堵截的民警越来越多,驾车逃进丹阳办事处后弃车逃窜。

民警对周边展开排查,并连夜调取周边监控视频,搜捕嫌疑人,并通过监控刻画出了嫌疑人逃跑路线,一路追踪,终在牡丹路和丹阳路交叉口附近某旅馆内将犯罪嫌疑人马某抓获归案。

“因为身上没钱,我想着从出租车司机那抢点钱花。”据马某交代,弃车后,他把钱包里面的钱拿出来,把钱包和玩具枪都扔到了河里面,然后逃至牡丹路一旅馆内,清点后发现里面仅300多元。

目前,马某因涉嫌抢劫犯罪被菏泽市公安局开发区分局依法刑事拘留。

★许彬房产证(号:证号:2007——3534,位于巨野县新华路东青年路南、建筑面积99.75平方米)不慎丢失,特此声明。
★东明县建明混凝土外加剂加工厂开户许可证(核准号:J4761000191601)丢失,声明作废。